MA2BP_PGE, 11. ledna 2017

Vsechna nésledujici analytickd vyjadieni jsou v kartézskych soutadnicich pfislu§ného eukleidov-
ského prostoru.

Kazdy tkol (+) je hodnocen 6 body; k ustni zkousce je potieba aspon 39 bodi.
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. V trojrozmérném prostoru jsou dany body

A=[-1,1,3, B=[2,1,7], C=[2,6,7], H=]3,60].

Urcete soufadnice bodu D, F, F, G tak, aby vSechny tyto body tvofily vrcholy rovnobéznosténu
s podstavami ABCD a EFGH.

Urcete odchylku uhlopticky BH od podstavy ABCD.

Urcete objem ¢tyisténu ABCH.

. Ve Ctyfrozmérném prostoru jsou dény afinni podprostory

B={[1,1,2,4] + #(1,1,0,0) | t € R},
€ ={[3,4,0,3] + 51(0,1,0,1) + 52(1,0,0,0) | 51,52 € R}

Urcete vzajemnou polohu B a C.
Urcete vzdalenost B a C.

. V trojrozmérném prostoru jsou dény vektory

vi=(3,0,4), vo=(3,5,4).

Urcete vektorovy soucin vi X vo a ukazte, ze plati

[vi x va|® = [[vi]]* - [vall® = (vi.v2)?

. Transformace v roviné je dana predpisem

[z,y] = 22—y — 2, —x + 2y + 2].

Rozhodnéte, zda je tato transformace projektivni/afinni/ekviafinni/podobna/shodna.
Urcete samodruzné body, resp. sméry a rozhodnéte, zda je tato transformace zakladni.

. Ve vhodném prostoru udejte konkrétni piiklad. . .

. Gtytahelniku K LM N, jehoz tézi§té lezi uvniti trojuhelniku K LM.
... dvou podprostoru s netrividlnim prinikem a odchylkou 45°.
... stfedového promitani mezi dvéma podprostory, které je afinni.

. Dokazte, ze. ..

. vlastnost v tloze (3| plati obecné.
... kazdé podobné zobrazeni je prosté (injektivni).



